
Результати опитування для 
випускників ОПП 241 

"Готельно-ресторанна справа"

Фаховий Коледж Університету “КРОК”



• Чи корисні знання та 
навички, отримані в 
Коледжі, у Вашій роботі? 
Так: 90.9% (10 з 11 
відповідей) 
Ні: 9.1% (1 з 11 
відповідей)



• Чи легко було знайти роботу за 
спеціальністю після коледжу? 
Легко: 72.7% (8 з 11 
відповідей) 
Не шукав/ла роботу: 27.3% (3 
з 11 відповідей)



• Чи відповідає Ваша робота 
спеціальності, за якою Ви 
навчалися в Коледжі? 
Так: 63.6% (7 з 11 
відповідей) 
Ні: 36.4% (4 з 11 відповідей)



• Як оцінюєте рівень практичної
підготовки в Коледжі? 
Добре: 81.8% (9 з 11 
відповідей) 
Погано: 9.1% (1 з 11 
відповідей) 
Не відповіли: 9.1% (1 з 11 
відповідей)



Які знання чи навички варто покращити під час 
навчання в коледжі? 

Коледж багато дав, що
мені знадобилося в 
подальшому житті. 

Дуже дякую за це. 
Покращувати нема 

чого, тільки тримати той 
самий рівень. 

Додати більше 
практичного матеріалу. 

Навчання було на 
найвищому рівні. 

Саме спеціалізовані за 
фахом. Люблю крок. Все ок. 

Коледж дає хороші 
базові теоретичні та 

практичні знання. 

Та має хорошу 
організацію роботи і 

підходу до студентів, на 
відміну від університету. 

Не треба нічого 
покращувати. Все дуже чудово! 

Поглиблення 
психології. Зараз 

потрібно як ніколи. І в 
житті завжди 
пригодиться. 

Дисципліни підібрані 
чудово, 

профорієнтаційні 
заходи дуже допомогли 

в розвитку навичок. 

Більше творчих 
завдань. 



• Чи спілкуєтеся Ви з 
викладачами (працівниками) 
Коледжу після випуску? 
Так: 63.6% (7 з 11 
відповідей)
Ні: 36.4% (4 з 11 відповідей)



• Чи порадили б Ви вступати
до Фахового коледжу
Університету "КРОК" на 
Вашу спеціальність? 
Так: 90.9% (10 з 11 
відповідей) 
Ні: 9.1% (1 з 11 відповідей)



• Чи проходили додаткове
навчання після Коледжу
для успішного
працевлаштування за 
здобутою спеціальністю? 
Розвинув/ла нові
навички: 54.5% (6 з 11 
відповідей) 
Не вплинуло: 36.4% (4 з 11 
відповідей) 
Не відповіли: 9.1% (1 з 11 
відповідей)



• Чи продовжили навчання в 
Університеті по 
завершенню навчання в 
Коледжі? 
Так: 45.5% (5 з 11 
відповідей) 
Ні: 36.4% (4 з 11 
відповідей)
Планую: 18.2% (2 з 11 
відповідей)


	Слайд 1: Результати опитування для випускників ОПП 241 "Готельно-ресторанна справа"
	Слайд 2
	Слайд 3
	Слайд 4
	Слайд 5
	Слайд 6: Які знання чи навички варто покращити під час навчання в коледжі? 
	Слайд 7
	Слайд 8
	Слайд 9
	Слайд 10

